J1oOpwIit 1eHb.
Tema Hamero ypoka: Jlornueckue 0OCHOBBI yCTPOICTBA KOMITbIOTEpA
CamocTosATeIbHO MPOYUTaTe MaTepual yueOHuka ctp.129-132, ycTHO OTBETHTE Ha BOIIPOC.

I[IucbMeHHO BBINOJHUTE 32JaHUS (7151 3TOr0 BCIIOMHHUTE MaTepraJ NPouLioro ypoka
omnpeaeJeHUs U TA0IMIbI HCTHHHOCTH)

Onpenenure 3HaYeHNEe HCTUHHOCTH CJIEAYHOIIMX BHICKA3bIBAHMIA:
1) Jlyna —nimanerau 2 + 3 = 5.
2) Jlyna — mmaneta wim 2 + 3 = 5.
3) 1 — mpocToe Yuciio u 2 — MPOCTOE YUCIIO.
4) 1 — mpoCTOE YKCIIO MK 2 — MPOCTOE YUCIIO.
5) Kucnopon — metamu 2 * 2 =5,
6) Kucinopon — metayn wnmm 2 * 2 = 5.
7) JlaHHOE YKCIIO YETHO MJIM YUCIT0, OOJIBIIEE €ro Ha eANHUILY, YETHO.

IIycTh BbICKa3bIBaHUE A — «3TAa HOYb 3Be3Has», B — «3T2 HOYb X0/J01HAs». Beipa3ure
caenyomue GpopMyJibl Ha 0OBIYHOM sI3BIKE:
1)AVB
2)~4AN\B
3) AV B
(Harmpumep 1)dma nouwv 36e30Has unu X0100HAs)

Hajiignre 3HaYeHUS JTOTMYECKUX BbIPAKCHUM:

1) (1V1) A (1V0);
2) ((1V0) V1) VV1;
3) (0V1) A (1VO);
4) (ONDAL;

5) 1A(IAL)AL;

JlaHbl 1BA MPOCTHIX BbicKasbiBanus: A = {2*2 =4} B={2+ 2 =5}.
Kakue U3 cOCTABHBIX BbICKA3bIBAHHII HCTHHHBI:

1) 4,
2) —B;
3) AN\ B;
4) A\ B,

Kenato ycnexos



